

21 декабря 2012 года исполнилось 100 лет со дня рождения Василия Матвеевича Горбатова, долгое время возглавлявшего Всесоюзный, а ныне Всероссийский научно-исследовательский институт мясной промышленности, имени которого институт был удостоен. На международной научной конференции, посвященной этому событию, были вручены награды победителям первого международного конкурса мясной продукции.



На правах рекламы

## МЯСНЫЕ ПРОДУКТЫ К НОВОМУ ГОДУ

Были сформированы дегустационные комиссии для оценки колбасных изделий и полуфабрикатов, мясных продуктов для детского питания, мясных и мясорастительных консервов, каждая из которых состояла из пяти представителей предприятий мясной отрасли, одного представителя торговых сетей и двух специалистов института. Каждый член жюри прошел предварительное тестирование органолептических способностей в органолептическом центре ГНУ ВНИИМП им. В.М. Горбатова Россельхозакадемии, который полностью соответствует международным требованиям, предъявляемым к таким центрам.

Экспертная оценка проходила в изолированных дегустационных кабинках, исключающих общение дегустаторов друг с другом, что обеспечило принцип закрытой дегустации. Мясная продукция, поступившая на конкурс, обезличивалась, шифровалась, при необходимости доводилась до кулинарной готовности и подавалась на оценку дегустаторам.

В конкурсе участвовало 32 производителя мясных продуктов России, Белоруссии и Казахстана, которые представили 140 образцов продукции.

Лучшая мясная продукция была отмечена золотыми и серебряными медалями. Победителями стали предприятия из Москвы и Московской области: ОАО «Мясокомбинат «Клинский», ООО «Мясной клуб», ООО «Первый Одинцовский мясокомбинат» (ТМ «Мясницкий ряд»), ООО «Комфис», ООО «МПЗ Богородский» (ТМ «Окраина»), ООО МПЗ «Ремит», из Казахстана ТОО «Беккер и К», из Владимирской области ООО

«ДелКо», ЗАО «АБИ Продакт» (ТМ «Стародворские колбасы»), из Ярославской области ЗАО «Атрус», из Башкортостана ИП Павлов А.С. (ТМ «Мясокомбинат «Сава»), из Волгоградской области ЗАО «Агро-Инвест» (ТМ «Царь-продукт»), из Омской области ОАО «Омский бекон», из Нижегородской области ОАО «Дзержинский мясокомбинат» (ТМ Дэмка), из Новгородской области ОАО «Великоновгородский мясной двор», из Белгородской области ОАО «Губкинский мясокомбинат», из Воронежской области ООО «Борисоглебский мясоконсервный комбинат», из Бурятии ООО «Бурятмясопром», из Карачаево-Черкесии ООО «Главпродукт-торг» (ТМ «Главпродукт»), из Белоруссии ОАО «Борисовский мясокомбинат» и ОАО «Слонимский мясокомбинат», из Карелии ОАО «Карельский мясокомбинат», из Вологодской области ЗАО «Вологодский мясокомбинат», из Приморского края ООО «Мясокомбинат Таврический».

В соответствии с утвержденным положением о конкурсе предприятия имеют право наносить на упаковку продукции изображение медали и обозначение «Мясной продукт года 2012». При этом институт сохранил за собой право мониторинга победившей продукции с целью контроля ее качества в течение 2013 года.

Институт и в дальнейшем будет проводить подобные конкурсы и информировать россиян о предприятиях, добившихся стабильного выпуска высококачественной мясной продукции.

**ГУТНИК Б.Е.,  
ГНУ ВНИИМП им. В.М. Горбатова  
Россельхозакадемии.**